

شركة مسيعد للبتر وكيمائيات القابضة تحقق صافي أرباح بواقع ١,٤ مليار ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١

- ارتفاع النتائج المالية منذ بداية العام حتى تاريخه في ظل زيادة أسعار المنتجات مع تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي ونقص المعروض وارتفاع أسعار الطاقة
- عائد على السهم بواقع ٠,١١٤ ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١
- ارتفاع إيرادات المجموعة بنسبة تبلغ ٨٨% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠ لتصل إلى ٣,٠ مليارات ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١
- مركز سيولة قوي بأرصدة نقدية وشبه نقدية تقدر بنحو ٣,٢ مليار ريال قطري كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١

الدوحة، قطر • ٢٧ أكتوبر ٢٠٢١ - أعلنت اليوم شركة مسيعد للبتر وكيمائيات القابضة (يشار إليها بعبارة "مسيعد القابضة" أو "الشركة" ورمزها في بورصة قطر: MPH) أنها قد حققت صافي أرباح بواقع ١,٤ مليار ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١، بزيادة تبلغ نسبتها ٣٣% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

المستجدات على مستوى الاقتصاد الكلي

أثمر تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي منذ أواخر العام الماضي مع إطلاق حملات التطعيم ضد فيروس كورونا بنجاح وما أعقبها من تخفيف من إجراءات الإغلاق في أسواق رئيسية عن ارتفاع تدريجي في الطلب على البتر وكيمائيات ومنتجات الكلور القلوي، الأمر الذي انعكس بصورة إيجابية على أسعار السلع الأساسية. كما أسهم نقص المعروض على مستوى القطاع جراء سوء الأحوال الجوية والعوائق اللوجستية العالمية بدور في ارتفاع أسعار المنتجات. ورغم ذلك، فقد تراجعت أسعار البتر وكيمائيات، لاسيما في الفترة الأخيرة من الربع الثاني من عام ٢٠٢١ نتيجة لزيادة المعروض، إلا أن المسار العام للأسعار منذ بداية العام حتى تاريخه قد حافظ على قوته.

مستجدات الأداء التشغيلي

التباين (%)	الربع الثاني من عام ٢٠٢١	الربع الثالث من عام ٢٠٢١	التباين (%) [مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠]	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١	مؤشرات الأداء الرئيسية
٢- %	٣٠,٨	٣٠,٣	٢٢+ %	٧٣٠	٨٩١	الإنتاج (ألف طن متري)
--	١١١ %	١٠٨ %	--	٨٢ %	١٠٥ %	معدلات تشغيل المصانع (%)

حافظت المجموعة على قوة عملياتها التشغيلية واستقرارها، حيث بلغ إجمالي الإنتاج لهذه الفترة ما يصل إلى ٨٩١ ألف طن متري، بزيادة تبلغ نسبتها ٢٢% مقارنة بالتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. وتُعزى هذه الزيادة العامة في أحجام الإنتاج بصورة أساسية إلى ارتفاع معدلات تشغيل المصانع خلال التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١، إذ إن بعض المرافق الإنتاجية التابعة للمشاريع المشتركة للمجموعة قد خضعت إلى عمليات صيانة شاملة كبيرة كان مخطط لها وعمليات تطفئة لإجراء الصيانة الوقائية خلال التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. ومقارنة بالربع الفائت، فقد تراجعت أحجام الإنتاج بصورة هامشية تبلغ نسبتها ٢%، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى التراجع الطفيف في معدلات تشغيل المصانع في قطاع الكلور القلوي جراء أعمال صيانة المصانع.

مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠	التباين (%)
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٩٤١	٦٠١	+٥٦%
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٨٧٧	٧٣٠	+٢٠%
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٣,٠٠٤	١,٥٩٨	+٨٨%
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليون ريال قطري)	١,٧٣٧	٦٢٠	+١٨٠%
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	١,٤٣٨	٣٣٠	+٣٣٥%
العائد على السهم (ريال قطري)	٠,١١٤	٠,٠٢٦	+٣٣٥%
هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)	٥٨%	٣٩%	--

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حققت المجموعة صافي أرباح بواقع ١,٤ مليار ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١، بارتفاع كبير تبلغ نسبته ٣٣٥% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. وقد ارتفعت إيرادات المجموعة بنسبة تبلغ ٨٨% لتصل إلى ٣,٠ مليارات ريال قطري، مقارنة بإيرادات بلغت ١,٦ مليار ريال قطري لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. وبلغ العائد على السهم ٠,١١٤ ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١، مقارنة بعائد على السهم بلغ ٠,٠٢٦ ريال قطري لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠.

وقد ارتفع متوسط الأسعار المُرجح للمنتجات خلال هذه الفترة بنسبة تبلغ ٥٦% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠، الأمر الذي أثمر عن زيادة صافي أرباح المجموعة بواقع ١,١ مليار ريال قطري مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، فتجدد الطلب على المنتجات ووجود نقص في المعروض قد أثمر عن ارتفاع أسعار السلع الأساسية. وارتفعت أحجام المبيعات بنسبة ٢٠% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠ في ظل زيادة معدلات تشغيل المصانع. وأسهم الارتفاع العام لأحجام المبيعات في زيادة صافي أرباح المجموعة بواقع ٣٠٧ ملايين ريال قطري.

وقد عادت على نحو طفيف زيادة التكاليف المتغيرة ذلك الارتفاع الذي تحقق على مستوى أسعار المنتجات والأحجام، علماً بأن هذه الزيادة في التكاليف المتغيرة قد أسفرت عن انخفاض صافي أرباح الشركة لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ بواقع ٢٦٣ مليون ريال قطري مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. كما تأثر صافي أرباح هذه الفترة على نحو إيجابي بتباين تبلغ قيمته ٣٣ مليون ريال قطري ويتعلق بفوارق في المخزون بسبب انخفاض المسحوبات خلال هذه الفترة مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠.

الأداء المالي - مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢١ والربع الثاني من عام ٢٠٢١

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	الربع الثالث من عام ٢٠٢١	الربع الثاني من عام ٢٠٢١	التباين (%)
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٩٧٢	١,٠٠٣	-٣%
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٣٠٥	٢٨٢	+٨%
الإيرادات (مليون ريال قطري)	١,٠٨٠	١,٠٣١	+٥%
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليون ريال قطري)	٦٢٥	٦٣٢	-١%
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	٥٢٩	٥٣٠	-٠,٣%
العائد على السهم (ريال قطري)	٠,٠٤٢	٠,٠٤٢	-٠,٣%
هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)	٥٨%	٦١%	--

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

مقارنة بالربع الثاني من عام ٢٠٢١، فقد ازدادت إيرادات الشركة بنسبة تبلغ ٥% في حين لم يشهد صافي الأرباح أي تغيير. وتُعزى زيادة الإيرادات بصورة أساسية إلى ارتفاع أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ٨%. و برغم ذلك، فقد تراجعت أسعار البيع بنسبة تبلغ ٣% خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢١ مقارنة بالربع الثاني من نفس العام، الأمر الذي يعود بصورة أساسية إلى زيادة المعروض، لاسيما المنتجات البتروكيماوية.

المركز المالي

مؤشرات الأداء الرئيسية	كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١	كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٠	التباين (%)
أرصدة نقدية وشبه نقدية (مليار ريال قطري)	٣,٢	٢,٤	+٣٧%
إجمالي الأصول (مليار ريال قطري)	١٧,٠	١٦,١	+٦%
إجمالي حقوق الملكية (مليار ريال قطري)	١٦,٧	١٥,٨	+٦%

ملاحظة: تم تسجيل الأرصدة النقدية وشبه النقدية بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حافظت المجموعة على قوة السيولة لديها بأرصدة نقدية وشبه نقدية تقدر بنحو ٣,٢ مليار ريال قطري كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١. وبلغ إجمالي الأصول كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١ ما يصل إلى ١٧,٠ مليار ريال قطري، فيما بلغ إجمالي حقوق الملكية ١٦,٧ مليار ريال قطري كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢١.

أبرز ملامح أداء القطاعات قطاع البتروكيماويات:

مؤشرات الأداء الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠	التباين (%) [مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢١ والربع الثاني من عام ٢٠٢١]	الربع الثالث من عام ٢٠٢١	الربع الثاني من عام ٢٠٢١
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	١,١١٢	٧٤٦	+٤٩%	١,١٢٧	١,٢١٠
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٥٢٦	٤٤٩	+١٧%	١٨٤	١٧٣
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٢,١٣١	١,٢٢١	+٧٥%	٧٥٣	٧٦١
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	١,٠٠٨	٢٣٦	+٣٢٧%	٣٥٨	٤٠٠
الإنتاج (ألف طن متري)	٥٣٧	٤٤٤	+٢١%	١٨٣	١٨٣

ملاحظة: تم تسجيل الأرقام الواردة أعلاه بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

بلغ صافي أرباح قطاع البتروكيماويات لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ ما يصل إلى ١,٠ مليار ريال قطري، بزيادة تبلغ نسبتها ٣٢٧% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. وتُعزى هذه الزيادة الملحوظة في الأرباح بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار المنتجات في ظل تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي ووجود نقص في المعروض. كما ارتفعت أحجام المبيعات بنسبة ١٧% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وذلك بفضل زيادة عدد أيام تشغيل المصانع خلال هذه الفترة مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. وقد أثمر ارتفاع أسعار المنتجات وأحجام المبيعات عن زيادة عامة في إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ٧٥% لتصل الإيرادات إلى ٢,١ مليار ريال قطري لهذه الفترة. وارتفعت أحجام الإنتاج بنسبة ٢١% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠، فقد خضعت مرافق الإنتاج في شركة كيوكيم ٢ خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٠ إلى عملية صيانة شاملة دورية كان مخطط لها، الأمر الذي أثر على إجمالي معدلات التشغيل للتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠ مقارنة بالتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١.

وقد تراجعت أرباح القطاع للربع الثالث من عام ٢٠٢١ بنسبة تبلغ ١١%، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى انخفاض أسعار البيع في ظل توافر المعروض في أسواق البتروكيماويات. وانخفضت إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ١%، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى تراجع

أسعار البيع بنسبة تبلغ ٧%. وقد عادلّت جزئياً التراجع الذي شهدته أسعار البيع زيادة أحجام المبيعات التي ارتفعت بنسبة تبلغ ٦% خلال الربع الحالي مقارنة بالربع الثاني من عام ٢٠٢١.

قطاع الكلور القلوي:

التباين (%) [مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢١ والربع الثاني من عام ٢٠٢١]	الربع الثاني من عام ٢٠٢١	الربع الثالث من عام ٢٠٢١	التباين (%) [مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠]	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠	التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١	مؤشرات الأداء الرئيسية
٩+%	٦٧٦	٧٣٨	٨٥+%	٣٦٩	٦٨٣	متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)
١١+%	١١٠	١٢٢	٢٥+%	٢٨١	٣٥١	أحجام المبيعات (ألف طن متري)
٢١+%	٢٧٠	٣٢٧	١٣٢+%	٣٧٧	٨٧٤	الإيرادات (مليون ريال قطري)
٢٩+%	١٢٨	١٦٥	٨٩٥+%	٤٢	٤١٨	صافي الأرباح (مليون ريال قطري)
٤-%	١٢٥	١٢٠	٢٤+%	٢٨٦	٣٥٤	الإنتاج (ألف طن متري)

ملاحظة: تم تسجيل الأرقام الواردة أعلاه بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حقق قطاع الكلور القلوي صافي أرباح بواقع ٤١٨ مليون ريال قطري لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١، بارتفاع كبير مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. ويُعزى هذا النمو الملحوظ بصورة أساسية إلى الارتفاع الكبير في متوسط أسعار البيع المُرجح الذي ارتفع بنسبة تبلغ ٨٥% مقارنة بالتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠ وتجدد الطلب على المنتجات النهائية (البولي فينيل كلوريد والألومنيوم والبوليمرات)، وذلك بفضل تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي ونقص المعروض جراء الأزمة التي تشهدها سلسلة التوريد وتوقف العمليات بفعل الظروف الجوية في بعض مناطق. كما ارتفعت أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ٢٥% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي في ظل زيادة معدلات التشغيل خلال هذه الفترة مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠. وقد أثمر ارتفاع أسعار المنتجات وأحجام المبيعات عن زيادة عامة في إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ١٣٢% لتصل الإيرادات إلى ٨٧٤ مليون ريال قطري لهذه الفترة. وازدادت أحجام الإنتاج بنسبة ٢٤% مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠، فقد خضع القطاع إلى عمليات تطفئة دورية كان مخطط لها استمرت لعدد أكبر من الأيام خلال فترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٠.

ومقارنة بالربع الفائت، فقد ازدادت الأرباح بنسبة ٢٩%، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى استمرار ارتفاع أسعار البيع التي ازدادت بنسبة تبلغ ٩% مقارنة بالربع الثاني من عام ٢٠٢١ وارتفاع أحجام المبيعات بنسبة ١١%. وقد أثمر ارتفاع أسعار البيع وأحجام المبيعات عن زيادة إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ٢١% للربع الثالث من عام ٢٠٢١ مقارنة بالربع الفائت.

مؤتمر هاتفي لمناقشة الأداء المالي والتشغيلي للشركة

تستضيف شركة مسيبيد للبتروكيماويات القابضة مؤتمراً هاتفياً يدعى إليه المستثمرين لمناقشة نتائج الشركة لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ والآفاق المستقبلية على مستوى أنشطة الأعمال ومسائل أخرى، وذلك يوم الثلاثاء الموافق ٢ نوفمبر ٢٠٢١ في تمام الساعة ١٠:٣٠ ظهراً بتوقيت الدوحة. وسيتم نشر العرض التقديمي الخاص بعلاقات المستثمرين الذي سيصاحب المؤتمر الهاتفي على صفحة "الأداء المالي" ضمن قسم "علاقات المستثمرين" بالموقع الإلكتروني للشركة.

-انتهى-

نبذة حول شركة مسيبيد للبتروكيماويات القابضة

تأسست شركة مسيبيد للبتروكيماويات القابضة، وهي شركة مساهمة عامة قطرية وعنوانها المُسجل ص.ب. ٣٢١٢، الدوحة، دولة قطر، في ٢٩ مايو ٢٠١٣. وفي ١ سبتمبر ٢٠١٣، اكتسبت الشركة حصصاً لقطر للطاقة (المعروفة سابقاً باسم قطر للبترو) في مشاريع مشتركة.

ويندرج النشاط الرئيسي للشركة ضمن نشاطات أعمال الشركات القابضة، وتضم تحت مظلتها الشركات التالية: (١) شركة قطر للكيماويات المحدودة (كيوكيم)، وتمتلك فيها حصة تبلغ ٤٩%، فيما تمتلك شركة تشيفرون فيليبس الدولية للكيماويات المحدودة - قطر (ش.ذ.م.م) ٤٩% وقطر للطاقة ٢%، وتمتلك بالكامل شركة واحدة تابعة،

وهي شركة كيوكيم للتوزيع المحدودة، (٢) شركة قطر للكيماويات 2 المحدودة "كيوكيم ٢"، وتمتلك فيها حصة تبلغ ٤٩ %، فيما تمتلك شركة تشيفرون فيليبس الدولية للكيماويات المحدودة - قطر (ش.ذ.م.م) ٤٩ % وقطر للطاقة ٢ %، وتمتلك بالكامل شركة واحدة تابعة، وهي شركة كيوكيم ٢ للتوزيع المحدودة، وتمتلك حصة فعلية تبلغ ٥٣,٨٥ % في مشروع مشترك، وهو شركة راس لفان للأوليفينس المحدودة التي تورد الإيثيلين إلى شركة قطر للكيماويات ٢ المحدودة "كيوكيم ٢"، (٣) شركة قطر للفينيل المحدودة، وهي مشروع مشترك تأسست عام ١٩٩٧، وتمتلك فيها حصة تبلغ ٥٥,٢ %، وتمتلك في شركة قطر للبتر وكيماويات المحدودة "فابكو" ٣١,٩ %، فيما تمتلك قطر للطاقة ١٢,٩ %.

للحصول على المزيد من المعلومات حول هذا البيان الصحفي، يرجى التواصل من خلال عنوان البريد الإلكتروني mphc@qp.com.qa أو تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني www.mphc.com.qa.

بيان إخلاء المسؤولية

تندرج الشركات التي تمتلك فيها شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة (ش.م.ع.ق)، استثمارات مباشرة أو غير مباشرة ضمن الشركات ذات الكيانات المستقلة. في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة بعبارة "مسعيد للبتر وكيماويات" أو كلمة "المجموعة" لدواعي الملائمة.

في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة بعبارة "مسعيد للبتر وكيماويات" أو كلمة "المجموعة". وتُعد جميع البيانات، باستثناء بيانات الحقائق التاريخية، بيانات تطلعية تتضمن تقديرات مستقبلية تستند إلى افتراضات وتوقعات في الحاضر، وتتطوي على مخاطر معلومة ومجهولة وشكوك، ما قد يؤدي إلى حدوث اختلاف كبير بين النتائج الفعلية أو الأداء العملي والتشغيلي أو الأحداث التي تؤثر على المجموعة وبين تلك المُعلنة أو التي قد تستنتج من هذه البيانات التطلعية.

ويرتبط تحقق هذه البيانات التطلعية بعدة عوامل، منها: (أ) تذبذب أسعار النفط الخام والغاز الطبيعي (ب) تغير الطلب وظروف الأسواق فيما يتعلق بمنتجات المجموعة (ج) فقدان الحصة من السوق وشدة المنافسة داخل القطاع (د) المخاطر البيئية والكوارث الطبيعية (هـ) تغير الظروف التشريعية والمالية والتنظيمية (و) تغير ظروف الأسواق المالية والاقتصادية (ز) المخاطر السياسية. وبالتالي، قد تختلف النتائج اختلافاً كبيراً عن تلك المُعلنة أو التي قد تستنتج من البيانات التطلعية الواردة هنا. والبيانات الواردة في هذا البيان الصحفي تهدف إلى استعراض نظرات تطلعية في تاريخ هذه الوثيقة.

لا تتحمل شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة ومديريها وموظفيها ومسؤوليها ومستشاريها ووكلائها والشركات المتعاقدة معها أي مسؤولية بأي شكل من الأشكال عن أية تكاليف أو خسائر أو أضرار أخرى قد تنشأ عن استخدام أو اعتماد أي جهة على أي بيان تطلعي و/أو مادة أخرى وردت هنا. ولا تعتبر شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة وشركاتها التابعة ومشاريعها المشتركة وشركاتها الشقيقة ملزمة بأي حال من الأحوال بتحديث أو نشر تعديلات أدخلت على أي بيان تطلعي أو مادة أخرى وردت هنا ويُعرف أو لا يُعرف أنها قد تغيرت، أو أنها غير دقيقة نتيجة لورود معلومات جديدة أو أحداث مستقبلية، أو أي سبب آخر. كما لا تضمن شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة دقة البيانات التاريخية الواردة هنا.

ملاحظات عامة

تتبع السنة المحاسبية لشركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة التقويم الميلادي. ولا يتم إدخال أي تعديلات على السنوات الكبيسة. ويتم التعبير عنها بالمليار ريال قطري، وتجبر النسب المئوية إلى كسر عشري واحد. كما أن كل القيم الأخرى تجبر إلى أقرب عدد صحيح. وتستخدم القيم المُعبر عنها بالدولار الأمريكي إلى السعر التالي: دولار أمريكي واحد = ٣,٦٤ ريال قطري.

تم احتساب مبالغ بيان الدخل، بما في ذلك الإيرادات وصافي الأرباح والإنتاج وأحجام المبيعات، وعرضها لغرض هذا البيان الصحفي على أساس تناسلي، وذلك استناداً إلى حصة ملكية شركة مسعيد للبتر وكيماويات القابضة في مشاريعها المشتركة.

تعريف

• Cash Realisation Ratio: نسبة التحقّق النقدي، التدفق النقدي من العمليات / صافي الربح x 100 • Debt to Equity: نسبة الدين إلى حقوق المساهمين، (الدين الحالي + الدين طويل الأجل) / حقوق المساهمين x 100 • Dividend Yield: عائد أرباح الأسهم، إجمالي أرباح الأسهم النقدية / القيمة السوقية عند الإغلاق x 100 • EDC: ثنائي كلوريد الإيثيلين • EPS: الربح لكل سهم (صافي الربح / عدد الأسهم العادية المستحقة السداد في نهاية العام) • EBITDA: الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (صافي الربح + الفوائد المدينة + الإهلاك + الاستهلاك) • Free Cash Flow: التدفق النقدي الحر، التدفقات النقدية من العمليات - إجمالي الإنفاق الرأسمالي • HCL: حمض الهيدروكلوريك • HDPE: بولي إيثيلين عالي الكثافة • NAO: أوليفينات ألفا العادية • NaOH: صودا كاوية • MT / PA: طن متري / سنوياً • Payout Ratio: نسبة توزيع الأرباح، إجمالي أرباح الأسهم النقدية/صافي الأرباح x 100 • P/E: نسبة السعر إلى الأرباح (القيمة السوقية عند الإغلاق / صافي الأرباح) • Utilisation: الطاقة التشغيلية، حجم الإنتاج / الطاقة المُقدرة x 100 • VCM: مونومر كلوريد الفينيل.